
Bilag 2 til rapporten ’Idræt i udsatte boligområder’ 

 

Hvem har svaret? 
 

Tabel 1: Andelen af skoleeleverne, der har besvaret spørgeskemaet, som bor i boligområdet (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        Bor i 
boligområdet 

75,4 34,4 67,6 70,9 46,3 45,6 60,2 

Bor udenfor 
boligområdet 

24,6 65,6 32,4 29,1 53,7 54,4 39,8 

Total 
100,0 

(N=301) 
100,0 

(N=218) 
100,0 

(N=173) 
100,0 

(N=666) 
100,0 

(N=456) 
100,0 

(N=68) 
100,0 

(N=1882) 

        
Forskellen skal først og fremmest tilskrives elevsammensætningen i skolen og især de klasser, der har besvaret spørgeskemaet. 

 

Etnisk herkomst 

 

Tabel 2: Andelen af de adspurgte i voksenundersøgelsen, som er født i Danmark, fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Danmark 51,0 41,6 41,5 46,2 38,1 43,9 43,9 

Ikke Danmark 49,0 58,4 58,5 53,8 61,9 56,1 56,1 

Total 
100 
(n=259) 

100 
(n=190) 

100 
(n=246) 

100 
(n=292) 

100 
(n=265) 

100 
(n=205) 

100 
(n=1.457) 

        
Note: 46 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 

 

  



Tabel 3: Andelen af skoleelevernes mor, der er født i forskellige lande, fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Danmark 45,5 7,7 15,2 9,1 35,1 1,7 28,1 

Sverige, 
Norge, 
Finland eller 
Island 

1,0 0,6 0,5 0,4 1,1 1,7 0,8 

Et andet land 
i Europa 

27,8 18,6 9,9 8,8 18,8 10,2 14,3 

Et andet land 
uden for 
Europa 

23,4 64,1 68,8 74,1 40,4 83,1 51,8 

Det ved jeg 
ikke 

1,9 7,7 5,1 7,7 4,1 3,4 4,6 

Jeg har ingen 
mor 

0,5 1,3 0,5 0,0 0,5 0,0 0,5 

Total 
100 

(n=209) 
100 

(n=156) 
100 

(n=433) 
100 

(n=274) 
100 

(n=436) 
100 

(n=59) 
100 

(n=1.567) 

        
Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget (191 respondenter), yderligere 124 respondenter er udeladt 
pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 4: Andelen af skoleelevernes far, der er født i forskellige lande, fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Danmark 38,8 8,3 12,0 8,8 33,5 5,1 25,8 

Sverige, 
Norge, 
Finland eller 
Island 

1,4 1,3 0,5 0,0 0,9 0,0 0,8 

Et andet land 
i Europa 

28,2 19,2 10,2 9,1 19,3 5,1 15,5 

Et andet land 
uden for 
Europa 

25,4 60,9 70,7 75,5 41,1 84,7 52,9 

Det ved jeg 
ikke 

2,4 7,1 5,1 6,2 4,4 5,1 4,5 

Jeg har ingen 
far 

3,8 3,2 1,6 0,4 0,9 0,0 1,5 

Total 
100 

(n=209) 
100 

(n=156) 
100 

(n=433) 
100 

(n=274) 
100 

(n=436) 
100 

(n=59) 
100 

(n=1.567) 

        
Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget (191 respondenter), yderligere 124 respondenter er udeladt 
pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 



 

Tabel 5: Andel af skoleeleverne, hvis forældre er født i et andet land end Danmark, fordelt efter om eleven bor i et af 
boligområderne eller bor udenfor (pct.) 

 Bor inden for 
området 

Bor uden for 
området 

I alt 

    Begge forældre 
født i Danmark 

7,4 38,6 18,6 

1 forælder født i 
Danmark 

5,9 13,2 8,5 

Begge forældre 
født andet sted 

86,8 48,1 72,8 

Total 
100   

(n=952) 
100  

(n=536) 
100  

(n=1.488) 

    Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget 
(191 respondenter), yderligere 203 respondenter er udeladt pga. 
manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Beskæftigelse og uddannelse 

 

Tabel 6: Højst gennemført uddannelse blandt de adspurgte i voksenundersøgelsen fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Grundskole 32,4 41,1 37,0 23,3 27,3 17,1 29,3 

Gymnasial 
Uddannelse 

5,6 8,3 7,1 5,9 10,1 4,4 6,9 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/AMU 

24,0 17,2 16,1 13,2 23,1 20,5 18,9 

Videregående  
uddannelse 

8,8 15,1 14,7 13,6 23,1 19,0 15,5 

Under uddannelse 29,2 18,2 25,1 43,9 16,4 39,0 29,4 

Total 
100 
(n=250) 

100 
(n=192) 

100 
(n=211) 

100 
(n=287) 

100 
(n=238) 

100 
(n=205) 

100 
(n=1.383) 

        
Note: 120 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 

 

  



Tabel 7: Andel af skoleeleverne forældre, som har et arbejde, opdelt efter om eleven bor i et udsat boligområde eller udenfor 
(pct.) 

 Bor inden for 
området 

Bor uden for 
området 

I alt 

    Begge mine 
forældre arbejder 

27,8 53,1 36,8 

Kun en forældre 
arbejder 

45,6 33,6 41,4 

Ingen af mine 
forældre arbejder 

26,6 13,3 21,9 

Total 
100   

(n=1.009) 
100  

(n=550) 
100  

(n=1.559) 

    
Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget 
(191 respondenter), yderligere 132 respondenter er udeladt pga. 
manglende værdier. Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

Køn, alder og familieforhold 

 

Tabel 8: Kønsfordeling blandt respondenterne i voksenundersøgelsen fordelt på boligområder 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Kvinde 57,1 60,8 58,3 48,3 54,7 63,5 56,5 

Mand 42,9 39,2 41,7 51,7 45,3 36,5 43,5 

Total 
100 
(n=259) 

100 
(n=194) 

100 
(n=252) 

100 
(n=298) 

100 
(n=276) 

100 
(n=211) 

100 
(n=1.490) 

        
Note: 13 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 

 

Tabel 9: Aldersfordeling blandt de adspurgte i voksenundersøgelsen fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
16-19 år 12,7 8,3 10,6 20,3 5,8 15,2 12,4 

20-29 år 22,0 24,4 22,7 37,2 17,5 25,6 25,1 

30-39 år 22,4 17,1 18,8 15,9 24,8 28,4 21,1 

40-49 år 21,2 18,7 18,4 14,5 19,3 17,1 18,1 

50-59 år 9,7 12,4 11,8 7,8 11,7 5,7 9,8 

60-69 år 8,5 10,4 10,2 2,4 6,9 4,7 7,0 

Over 70 år 3,5 8,8 7,5 2,0 13,9 3,3 6,5 

Total 
100 
(n=259) 

100 
(n=193) 

100 
(n=255) 

100 
(n=296) 

100 
(n=274) 

100 
(n=211) 

100 
(n=1.488) 

        
Note: 15 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 



Tabel 10: Samlivsformer blandt de adspurgte i voksenundersøgelsen fordelt på boligområder (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Par med børn 29,5 32,0 32,9 36,3 47,2 38,3 35,8 

Par uden børn 22,9 23,7 22,2 13,7 22,4 14,4 19,8 

Enlige med børn 7,8 10,3 8,7 6,3 5,1 10,5 8,0 

Enlige uden børn 23,3 26,3 30,6 25,6 19,2 24,9 25,1 

Hjemmeboende 
barn over 16 år 

16,7 7,7 5,6 18,1 6,1 12,0 11,4 

Total 
100 
(n=258) 

100 
(n=194) 

100 
(n=252) 

100 
(n=270) 

100 
(n=214) 

100 
(n=209) 

100 
(n=1.397) 

        
Note: 106 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 

 

Tabel 11: Kønsfordeling blandt skoleeleverne, fordelt på boligområderne (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Pige 45,5 49,4 45,3 39,3 48,4 41,2 45,4 

Dreng 54,5 50,6 54,7 60,7 51,6 58,8 54,6 

Total 
100 

(n=209) 
100 

(n=158) 
100 

(n=439) 
100 

(n=275) 
100 

(n=438) 
100 

(n=68) 
100 

(n=1.547) 

        
Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget (191 respondenter), yderligere 104 respondenter er udeladt 
pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

  



Tabel 12: Aldersfordeling blandt skoleeleverne, fordelt på boligområderne (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
9 år 2,9 5,1 2,1 1,5 3,4 0,0 2,6 

10 år 12,9 14,6 11,4 17,8 25,6 0,0 16,4 

11 år 14,8 20,3 13,2 13,8 26,0 0,0 17,2 

12 år 17,2 13,9 21,4 13,5 14,2 0,0 15,8 

13 år 17,2 13,3 19,1 16,7 12,3 17,6 15,9 

14 år 21,5 17,7 16,4 20,4 12,3 27,9 17,3 

15 år 9,6 10,8 13,7 14,5 4,1 7,4 10,1 

16 år 2,9 4,4 2,3 1,8 1,6 0,0 2,2 

17 år 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,4 

18 år 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 0,8 

19 år 
eller 
ældre 

0,5 00 0,5 0,0 0,5 20,6 1,2 

Total 
100 

(n=209) 
100 

(n=158) 
100 

(n=439) 
100 

(n=275) 
100 

(n=438) 
100 

(n=68) 
100 

(n=1.587) 

        
Note: Respondenter fra Mulernes Legatskole i Odense er ikke medtaget (191 respondenter), yderligere 104 respondenter er udeladt 
pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

  



Hvor mange dyrker idræt? 
 

Tabel 13: Andel af voksne i udsatte boligområder, som normalt dyrker motion, idræt eller sport, fordelt efter fødested (pct.) 

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    
Ja 56,2  52,4  54,0  

Ja, men ikke for 
tiden 

5,2  5,3  5,2  

Nej 38,7  42,4  40,7  

Total 
100   
(n=639) 

100  
(n=819) 

100  
(n=1.458) 

    
Note: 45 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

Tabel 14: Andel af voksne i udsatte boligområder, som dyrker mindst én idrætsaktivitet (vandretur undtaget), fordelt efter 
fødested (pct.) 

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    
Ja 50,9 46,9 48,6 

Nej 49,1 53,1 51,4 

Total 
100   

(n=639) 
100  

(n=819) 
100  

(n=1.458) 

    Note: Idrætsdeltagelse defineres i denne tabel som de der har dyrket 
idræt inden for følgende kategorier: Holdboldspil, individuel boldspil, 
løb, gymnastik mv., styrketræning, konditionstræning, 
boksning/kampsport, svømning, dans og yoga og/eller cykling. 
Note: 45 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

Tabel 15: Andel af voksne i udsatte boligområder, som dyrker mindst én idrætsaktivitet (vandretur undtaget), fordelt på talt 
sprog i hjemmet (pct.) 

 

Kun dansk Kun arabisk Kun tyrkisk Kun somalisk 
Øvrige kun 
fremmed-

sprog 

Dansk og 
mindst 1 

fremmed-
sprog 

I alt 

        
Ja 45,6 52,9 35,2 54,0 44,9 55,7 48,8 

Nej 54,4 47,1 64,8 46,0 55,1 44,3 51,2 

Total 
100 

(n=500) 
100 

(n=255) 
100 

(n=54) 
100 

(n=63) 
100 

(n=292) 
100 

(n=307) 
100 

(n=1.471) 

        
Note: Idrætsdeltagelse defineres i denne tabel som de der har dyrket idræt inden for følgende kategorier: Holdboldspil, individuel 
boldspil, løb, gymnastik mv., styrketræning, konditionstræning, boksning/kampsport, svømning, dans og yoga og/eller cykling. 
Note: 32 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 



Tabel 16: Andel af voksne i udsatte boligområder, som dyrker mindst én idrætsaktivitet (vandretur undtaget), fordelt på 
beskæftigelsessituation (pct.) 

 Selvstændig og 
medarbejdende 

ægtefælle 

Funktionær/ 
tjenestemand 

Faglært 
arbejder 

Ufaglært 
arbejder/ 
special-
arbejder 

Uden for 
arbejdsstyrken 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
Ja 67,6 54,0 48,0 39,1 38,5 64,0 48,5 

Nej 32,4 46,0 52,0 60,9 61,5 36,0 51,5 

Total 
100 

(n=34) 
100 

(n=50) 
100 

(n=150) 
100 

(n=179) 
100 

(n=553) 
100 

(n=406) 
100 

(n=1.372) 

        
Note: Idrætsdeltagelse defineres i denne tabel som de der har dyrket idræt inden for følgende kategorier: Holdboldspil, individuel 
boldspil, løb, gymnastik mv., styrketræning, konditionstræning, boksning/kampsport, svømning, dans og yoga og/eller cykling. 
Note: 131 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 17: Andel af voksne i udsatte boligområder, som normalt dyrker motion, idræt eller, sport fordelt efter højst fuldførte 
uddannelse (pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 
AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
Ja  49,8 51,6 52,7 52,6 62,1 54,5 

Ja, men ikke for tiden  2,5 7,4 5,0 5,6 5,9 4,8 

Nej  47,8 41,1 42,4 41,9 32,0 40,8 

Total  
100 
(n=406) 

100 
(n=95) 

100 
(n=262) 

100 
(n=215) 

100 
(n=406) 

100 
(n=1.384) 

        
Note: 119 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 18: Andel af voksne i udsatte boligområder, som dyrker mindst én idrætsaktivitet (vandretur undtaget), fordelt på højst 
fuldførte uddannelse (pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 

AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
Ja  39,4 49,5 46,9 40,5 64,0 48,9 

Nej  60,6 50,5 53,1 59,5 36,0 51,1 

Total  
100 

(n=406) 
100 

(n=95) 
100 

(n=262) 
100 

(n=215) 
100 

(n=406) 
100 

(n=1.384) 

        
Note: Idrætsdeltagelse defineres i denne tabel som de der har dyrket idræt inden for følgende kategorier: Holdboldspil, individuel 
boldspil, løb, gymnastik mv., styrketræning, konditionstræning, boksning/kampsport, svømning, dans og yoga og/eller cykling. 
Note: 119 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 



 

Tabel 19: Spørgsmålet: Andel af voksne beboere i udsatte boligområder, som dyrker motion, idræt eller sport, opdelt på køn 
(pct.) 

 
Mand Kvinde I alt 

    
Ja 60,4 49,5 54,3 

Ja, men ikke for 
tiden 

4,2 6,2 5,3 

Nej 35,4 44,3 40,4 

Total 
100   

(n=649) 
100  

(n=842) 
100  

(n=1.491) 

    
Note: 12 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 20: Andel af eleverne, som dyrker idræt (har svaret ja til mindst en af de nævnte idrætsgrene), fordelt på køn (pct.) 

 Dreng Pige I alt 

    
Ja 79,3 55,7 66,2 

Nej 20,7 44,3 33,8 

Total 
100   

(n=784) 
100  

(n=986) 
100  

(n=1.770) 

    
Note: 112 respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 21: Spørgsmålet: ”Dyrker du normalt motion, idræt eller sport?” fordelt på alder (pct.) 

 
16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år Over 70 år I alt  

         
Ja 63,0 55,9 51,4 49,6 50,7 52,9 60,4 54,3 

Ja, men ikke for 
tiden 

5,4 8,0 6,0 5,9 0,7 0,0 2,1 5,2 

Nej 31,5 36,1 42,5 44,4 48,6 47,1 37,5 40,5 

Total 
100 

(n=184) 
100 

(n=374) 
100 

(n=315) 
100 

(n=270) 
100 

(n=146) 
100 

(n=104) 
100 

(n=96) 
100 

(n=1.489) 

         
Note: 14 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

  



Tabel 22: Spørgsmålet: ”Dyrker du normalt motion, idræt eller sport?” fordelt på samlivsform (pct.) 

  
Par med 

børn 
Par uden 

børn 
Enlige med 

børn 
Enlige uden 

børn 
Hjemmeboende 
børn over 16 år 

I alt 

        
Ja  51,2 53,6 43,8 55,6 64,8 53,7 

Ja, men ikke for tiden  5,4 4,3 2,7 5,7 3,8 4,9 

Nej  43,4 42,0 53,6 38,7 31,4 41,4 

Total  
100 

(n=500) 
100 

(n=276) 
100 

(n=112) 
100 

(n=351) 
100 

(n=159) 
100 

(n=1.398) 

        
Note: 105 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,05 

 

Tabel 23: Andel af voksne beboere i udsatte boligområder, som dyrker idræt, motion eller sport (inklusiv vandreture), opdelt 
efter selvvurderet helbred (pct.) 

Dyrker du 
idræt? 

Meget 
dårlig 

Dårlig 
 

Nogen-
lunde God 

Virkelig 
god 

I alt 

       
JA 27.9 43.1 53.7 62.8 69.6 58.4 

NEJ 72.1 56.9 46.3 37.2 30.4 41.6 

Total 
100.0 

(N=43) 
100.0 

(N=160) 
100.0 

(N=348) 
100.0 

(N=643) 
100.0 

(N=224) 
100.0 

(N=1418) 

       
 
Tabel 24: Andel af skoleeleverne, der dyrker idræt (har svaret ja til mindst en af de nævnte idrætsgrene), fordelt efter forældres 
idrætsdeltagelse (pct.) 

 
   

Begge forældre 
dyrker idræt 

Kun en forældre 
dyrker idræt 

Ingen forældre 
dyrker idræt 

I alt 

        
Ja    75,7 68,6 59,2 65,8 

Nej    24,3 31,4 40,8 34,2 

Total    
100 

(n=375) 
100 

(n=525) 
100 

(n=781) 
100 

(n=1.681) 

        
Note: 201 respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

  



Tabel 25: Binominal logistisk regression af idrætsdeltagelse 

 

Biv. 
Kontrol 

Fødested Talt sprog Besk. Uddannelse Køn  Alder Samliv  

          
Område ** ** ** ** ** ** ** **  

 n=1.503 n=1.458 n=1.471 n=1.372 n=1.384 n=1.491 n=1.489 n=1.398  

          
Note: Uafhængig variabel er idrætsdeltagelse kodet som ”Ja” = 1 og ”ja – men ikke for tiden” og ”nej” = 0 
Note: Biv. er den bivariate sammenhæng mellem idrætsdeltagelse og område, efterfølgende kontrolleres for enkeltvis for 3. 
variable. 
Note: Nagelkerkes R

2
 er 0,066 for den bivariate sammenhæng, dette indikerer at den signifikante sammenhæng er forholdsvis svag. 

** Signifikant sammenhæng med α<0,01 

 

Tabel 26: Spørgsmålet: ”Dyrker ægtefælle/samlever normalt sport eller motion?” fordelt på område (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Ja 23.1 32.4 52.1 52.9 59.4 46.4 45.4 

Ja, men ikke 
for tiden 

4.5 4.6 1.4 4.3 4.8 4.5 4.0 

Nej 72.4 63.0 46.4 42.9 35.8 49.1 50.6 

Total 
100 

(n=134) 
100 

(n=108) 
100 

(n=140) 
100 

(n=140) 
100 

(n=165) 
100 

(n=110) 
100 

(n=797) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret samlevende eller gift til spørgsmålet om samlivsform, 8 respondenter er udeladt pga. 
manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 27: Spørgsmålet: ”Dyrker hjemmeboende børn sport eller motion?” fordelt på område (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
Ja 61.5 69.5 86.4 63.2 75.7 78.6 72.6 

Nej 38.5 30.5 13.6 36.8 24.3 21.4 27.4 

Total 
100 

(n=96) 
100 

(n=82) 
100 

(n=103) 
100 

(n=114) 
100 

(n=107) 
100 

(n=103) 
100 

(n=605) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at have hjemmeboende børn, 10 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

  



Tabel 28:1 Spørgsmålet: ”Hvor ofte dyrker du normalt motion, idræt eller sport?” fordelt på område (pct.) 

 Sundparken 
Horsens 

Stengårdsvej 
Esbjerg 

Vollsmose 
Odense 

Gellerup 
Aarhus 

Tingbjerg 
København 

Aldersrogade 
Købehavn 

I alt 

        
5 eller flere gange om ugen 21.1 31.0 35.3 23.5 32.5 20.3 27.9 

3-4 gange om ugen 34.7 27.4 17.0 32.9 31.4 28.0 28.5 

2 gange om ugen 24.2 26.2 28.8 26.5 23.6 33.9 27.0 

1 gang om ugen 12.6 11.9 15.7 12.4 10.5 12.7 12.6 

1-3 gange om måneden 7.4 3.6 3.3 4.1 2.1 4.2 3.8 

Sjældnere 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.8 0.2 

Total 
100 

(n=95) 
100 

(n=84) 
100 

(n=153) 
100 

(n=170) 
100 

(n=191) 
100 

(n=118) 
100 

(n=811) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 5 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

Tabel 29: Spørgsmålet: ” Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på fødested (pct.) 

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    5 eller flere gange 
om ugen 

30,9 26,2 28,4 

3-4 gange om ugen 27,5 28,3 28,0 

2 gange om ugen 26,7 26,5 26,6 

1 gang om ugen 12,1 13,6 12,9 

1-3 gange om 
måneden 

2,8 4,9 4,0 

Sjældnere 0,0 0,5 0,3 

Total 
100   

(n=356) 
100  

(n=427) 
100  

(n=783) 

    
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er 
medtaget, 33 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

  



Tabel 30: Spørgsmålet: ”Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på talt sprog i hjemmet (pct.) 

 

Kun dansk Kun arabisk Kun tyrkisk Kun somalisk 
Øvrige kun 
fremmed-

sprog 

Dansk og  
mindst 1 

fremmed-
sprog 

I alt 

        5 eller flere gange 
om ugen 

31,3 32,1 30,4 18,4 28,7 19,6 28,0 

3-4 gange om 
ugen 

27,2 31,5 8,7 28,9 27,2 30,1 28,2 

2 gange om ugen 26,9 21,2 30,4 36,8 25,7 30,7 26,9 

1 gang om ugen 12,3 9,7 21,7 15,8 14,7 12,9 12,7 

1-3 gange om 
måneden 

2,2 4,8 8,7 0,0 2,9 6,7 3,9 

Sjældnere 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,3 

Total 
100 

(n=268) 
100 

(n=165) 
100 

(n=23) 
100 

(n=38) 
100 

(n=136) 
100 

(n=163) 
100 

(n=793) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 23 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

Tabel 31: Spørgsmålet: ” Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på beskæftigelsessituation (pct.) 

 Selvstændig og 
medarbejdende 

ægtefælle 

Funktionær/ 
tjenestemand 

Faglært 
arbejder 

Ufaglært 
arbejder/ 
special-
arbejder 

Uden for 
arbejdsstyrken 

Under 
uddannelse 

I alt 

        5 eller flere 
gange om ugen 

30,8 31,3 28,6 20,2 35,2 21,6 27,8 

3-4 gange om 
ugen 

34,6 28,1 26,2 35,7 23,0 32,4 28,6 

2 gange om ugen 23,1 12,5 26,2 25,0 27,6 28,4 26,6 

1 gang om ugen 11,5 18,8 13,1 11,9 12,8 12,8 12,8 

1-3 gange om 
måneden 

0,0 6,3 6,0 6,0 2,3 4,4 3,9 

Sjældnere 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 

Total 
100 

(n=26) 
100 

(n=32) 
100 

(n=84) 
100 

(n=84) 
100 

(n=261) 
100 

(n=250) 
100 

(n=737) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 79 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

  



Tabel 32: Spørgsmålet: ”Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på højst fuldførte uddannelse (pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 

AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
5 eller flere gange om ugen  37,1 30,6 25,0 29,2 21,6 28,1 

3-4 gange om ugen  25,7 24,5 31,6 29,2 32,4 29,5 

2 gange om ugen  26,2 26,5 22,1 23,0 28,4 25,7 

1 gang om ugen  8,4 12,2 16,2 14,2 12,8 12,4 

1-3 gange om måneden  2,0 6,1 5,1 4,4 4,4 4,0 

Sjældnere  0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 

Total  
100 

(n=202) 
100 

(n=49) 
100 

(n=136) 
100 

(n=113) 
100 

(n=250) 
100 

(n=750) 

        
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 66 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 

Tabel 33: Spørgsmålet: ” Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på køn (pct.) 

 
Mand Kvinde I alt 

    5 eller flere gange 
om ugen 

30,9 25,4 28,1 

3-4 gange om ugen 31,4 25,7 28,4 

2 gange om ugen 23,5 30,0 26,8 

1 gang om ugen 9,4 15,5 12,5 

1-3 gange om 
måneden 

4,8 2,9 3,9 

Sjældnere 0,0 0,5 0,2 

Total 
100   

(n=392) 
100  

(n=413) 
100  

(n=805) 

    
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er 
medtaget, 11 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

  



Tabel 34: Spørgsmålet: ” Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på alder (pct.) 

 
16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år Over 70 år I alt  

         5 eller flere 
gange om ugen 

22,6 23,0 27,0 29,3 23,0 43,6 48,3 28,0 

3-4 gange om 
ugen 

35,7 38,3 25,8 23,3 24,3 21,8 10,3 28,5 

2 gange om 
ugen 

26,1 26,3 28,9 25,6 32,4 18,2 29,3 26,9 

1 gang om ugen 11,3 8,6 11,9 17,3 16,2 16,4 10,3 12,5 

1-3 gange om 
måneden 

4,3 3,3 5,7 4,5 4,1 0,0 1,7 3,9 

Sjældnere 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

Total 
100 

(n=115) 
100 

(n=209) 
100 

(n=159) 
100 

(n=133) 
100 

(n=74) 
100 

(n=55) 
100 

(n=58) 
100 

(n=803) 

         
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 13 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test signifikant med α<0,01 

 

Tabel 35: Spørgsmålet: ” Hvor ofte dyrker du idræt?” fordelt på samlivsform (pct.) 

  
Par med 

børn 
Par uden 

børn 
Enlige med 

børn 
Enlige uden 

børn 
Hjemmeboende 
børn over 16 år 

I alt 

        
5 eller flere gange om ugen  29,0 32,4 25,5 26,3 21,4 27,7 

3-4 gange om ugen  28,6 25,0 21,3 27,8 36,9 28,4 

2 gange om ugen  22,4 23,6 34,0 33,0 28,2 26,9 

1 gang om ugen  14,5 16,2 14,9 9,8 7,8 12,7 

1-3 gange om måneden  5,1 2,7 4,3 3,1 4,9 4,0 

Sjældnere  0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3 

Total  
100 

(n=255) 
100 

(n=148) 
100 

(n=47) 
100 

(n=194) 
100 

(n=103) 
100 

(n=747) 

        
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Kun respondenter, der har svaret ja til at dyrke idræt mv. er medtaget, 69 respondenter er udeladt pga. manglende værdier 
Note: Chi

2
-test ikke-signifikant med α≤0,05 

 
  



Idrætsgren 
 

Tabel 36: Antal oplyste idræts- og motionsaktiviteter, som de voksne idræts- og motionsaktive i de udsatte boligområder har 
deltaget i inden for de seneste 12 måneder (pct.) 

 
 

Antal 
respondenter 

Andel af 
respondenter 

    
Ingen  22 2,5 

1  505 56,4 

2  223 24,9 

3  88 9,8 

4  40 4,5 

5  10 1,1 

6 eller flere  7 0,7 

I alt  895 100 

    
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv.  
 

 

Tabel 37: Antal idrætsgrene, som de idrætsaktive børn og unge går til (pct.) 

 
 

Antal 
respondenter 

Andel af 
respondenter 

    
1  837 68,0 

2  264 21,5 

3  64 5,2 

4  39 3,2 

5 eller flere  26 2,1 

I alt  1.230 100 

    
Note: Kun respondenter der dyrker idræt er medtaget. 
Respondenterne har haft 25 forskellige valgmuligheder, dog har 
respondenterne ikke haft kategorierne ”rollespil”, ”rulleskøjter” og 
”ISA”  

 

 



Tabel 38: Andel af beboerne, som praktiserer forskellige typer af idræts- og motionsformer, opdelt efter fødested (kun 
signifikante forskelle er medtaget) 

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    
Cykelsport

* 
10,5 6,1 8,1 

Andet
** 

6,9 2,8 4,6 

  (n=392)  (n=472)  (n=864) 

    
Note: Kun kategorier med signifikante forskelle mellem 
fødestedskategorierne er præsenteret i tabellen. 
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende kategori 
der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende idrætskategori, 
respondenterne kan afgive flere idrætskategorier, hvorfor procenterne 
i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 31 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem fødested (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem fødested (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

Tabel 39: Andel af beboerne, som praktiserer forskellige typer af idræts- og motionsformer, opdelt efter uddannelse (kun 
signifikante forskelle er medtaget) (pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 
AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
Boldspil, hold

** 
 10,8 12,5 11,3 10,4 31,5 17,9 

Løb
* 

 9,4 19,6 12,6 14,4 18,8 14,6 

Gang og vandreture
** 

 36,3 17,9 27,8 39,2 10,5 25,2 

Gymnastik, aerobic og 
workout

*  24,1 14,3 22,5 10,4 15,2 18,0 

Styrketræning
** 

 22,2 19,6 24,5 20,0 35,9 26,75 

Boksning og 
kampsport

**  1,9 3,6 2,6 3,2 9,8 5,0 

Total   (n=212)  (n=56)  (n=151)  (n=125)  (n=276)  (n=820) 

        
Note: Kun kategorier med signifikante forskelle mellem uddannelseskategorierne er præsenteret i tabellen. 
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende kategori der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende 
idrætskategori, respondenterne kan afgive flere idrætskategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 75 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem uddannelsesgrupper (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem uddannelsesgrupper (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

 



Tabel 40: Andel af idrætsaktive mænd og kvinder, som går til forskellige typer af idrætsgrene (pct.) 

 
Mand Kvinde I alt 

    
Boldspil, hold

** 
32,0 4,9 17,7 

Løb
* 

16,2 11,3 13,6 

Gang og 
vandreture

** 16,7 32,4 25,0 

Gymnastik, aerobic 
og workout

** 9,1 26,2 18,1 

Styrketræning
** 

33,7 20,7 26,8 

Dans og yoga
** 

1,9 15,6 9,1 

Boksning og 
kampsport

** 8,1 1,5 4,6 

  (n=419)  (n=469)  (n=888) 

    
Note: Kun kategorier med signifikante forskelle mellem kønnene er 
præsenteret i tabellen. 
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende kategori 
der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende idrætskategori, 
respondenterne kan afgive flere idrætskategorier, hvorfor procenterne 
i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 7 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem kønnene (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem kønnene (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 41: Andel af idrætsaktive drenge og piger, som går til forskellige typer af idrætsgrene (pct.) 

 Dreng Pige I alt 

    
Boldspil, hold

** 
74,6 42,3 59,4 

Boldspil, individuel 6,1 5,3 5,7 

Gymnastik, aerobic og 
workout

** 3,4 13,3 8,0 

Dans
** 

2,3 24,0 12,5 

Svømning
** 

13,8 25,5 19,3 

Kampsport
 

6,9 4,7 5,9 

Styrketræning
 

10,1 7,1 8,7 

Cykelsport
 

3,7 2,2 3,0 

Anden idræt
** 

15,6 28,4 21,6 

Total  (n=622)  (n=549)  (n=1.171) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende områder 
der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende idrætskategori, 
respondenterne kan afgive flere kategorier, hvorfor procenterne i 
kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der dyrker idræt er medtaget. 59 respondenter 
er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

  



Tabel 42: Andel af idrætsaktive voksne i udsatte boligområder, som går til typer af idrætsgrene, opdelt på aldersgrupper (pct.) 

 
16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år Over 70 år I alt  

         
Boldspil, hold

** 
38,1 29,7 8,8 11,3 6,7 1,8 0,0 17,8 

Løb
** 

10,3 22,6 15,5 14,7 4,0 1,8 3,3 13,9 

Gang og vandreture
** 

7,9 10,9 29,3 32,0 33,3 49,1 53,3 24,9 

Gymnastik, aerobic og 
workout

* 13,5 16,3 18,2 18,0 17,3 20,0 35,0 18,2 

Styrketræning
** 

37,3 40,6 25,4 14,0 18,7 10,9 10,0 26,7 

Boksning og 
kampsport

** 10,3 8,8 1,7 2,0 1,3 0,0 0,0 4,6 

Andet
** 

5,6 5,0 2,2 4,7 4,0 14,5 0,0 4,6 

Total (n=126) (n=239) (n=181) (n=150)  (n=75)  (n=55)  (n=60) (n=886) 

         
Note: Kun kategorier med signifikante forskelle mellem alderskategorierne er præsenteret i tabellen. 
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende kategori der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende 
idrætskategori, respondenterne kan afgive flere idrætskategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 9 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier.

** 
Signifikant forskel mellem aldersgrupper (Chi

2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem aldersgrupper (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 43: Andel af idrætsaktive skoleelever, som går til forskellige typer af idrætsgrene, opdelt efter forældres idrætsdeltagelse 
(pct.) 

 
   

Begge forældre 
dyrker idræt 

Kun en forældre 
dyrker idræt 

Ingen forældre 
dyrker idræt 

I alt 

        
Boldspil, hold

** 
   52,1 56,7 64,7 58,9 

Boldspil, individuel
 

   8,1 4,2 5,8 5,9 

Gymnastik, aerobic og 
workout

    10,2 8,3 6,1 7,9 

Dans
** 

   15,8 13,9 8,7 12,2 

Svømning
* 

   24,6 16,7 17,7 19,2 

Kampsport
 

   6,3 4,4 5,6 5,4 

Styrketræning
 

   8,8 8,9 8,0 8,5 

Cykelsport
 

   3,2 2,8 3,0 3,0 

Anden idræt
* 

   26,8 21,4 18,6 21,6 

Total     (n=284)  (n=360)  (n=462)  (n=1.106) 

        
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende områder der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende 
idrætskategori, respondenterne kan afgive flere kategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der dyrker idræt er medtaget. 124 respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01; 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

Tabel 44: Forskelle i typer af idrætsgrene efter samlivsform (kun signifikante forskelle er medtaget) (pct.) 

  
Par med 

børn 
Par uden 

børn 
Enlige med 

børn 
Enlige uden 

børn 
Hjemmeboende 
børn over 16 år 

I alt 

        
Boldspil, hold

** 
 12,7 11,3 3,8 21,9 37,6 17,6 

Gang og vandreture
** 

 34,6 30,6 26,9 20,5 6,4 25,9 

Gymnastik, aerobic og 
workout

*  14,1 23,1 38,5 17,7 13,85 18,3 

Styrketræning
** 

 15,5 21,9 28,8 35,8 35,8 25,6 

Boksning og kampsport
** 

 1,1 1,9 3,8 8,4 9,2 4,4 

Andet
** 

 1,8 8,1 3,8 7,4 2,8 4,8 

Total  (n=283)  (n=160)  (n=52)  (n=215)  (n=109)  (n=819) 

        
Note: Kun kategorier med signifikante forskelle mellem samlivsformer er præsenteret i tabellen. 
Note: Procenterne er andel af respondenter i det pågældende kategori der tilkendegiver at have deltaget i den pågældende 
idrætskategori, respondenterne kan afgive flere idrætskategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 76 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem samlivsformer (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem samlivsformer (Chi

2
-test) med α<0,05 



Tabel 45: Antal oplyste organiseringsformer (pct.) 

 
 

Antal 
respondenter 

Andel af 
respondenter 

    
Ingen  25 2,8 

1  701 78,3 

2  151 16,9 

3  18 2,0 

I alt  895 100 

    
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv.  
 

 

Tabel 46: Andel af de voksne idrætsaktive, der dyrker idræt eller motion under forskellige organiseringsformer, fordelt på 
fødested (pct.) 

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    
Klub eller forening

** 
33,2 25,0 28,7 

Privat kommercielt tilbud
 

30,6 28,8 29,6 

På egen hånd 
(uorganiseret)

 55,9 55,3 55,6 

Anden sammenhæng
 

5,1 5,1 5,1 

Total  (n=392)  (n=472)  (n=864) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter i den pågældende 
fødestedskategori, der tilkendegiver at have dyrket idræt i den 
pågældende organiseringsform. Respondenterne kan afgive flere 
kategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 31 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem fødestedskategorier (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem fødestedskategorier (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 47: Andel af de idrætsaktive der dyrker idræt eller motion under forskellige organiseringsformer fordelt på uddannelse 
(pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 
AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        
Klub eller forening

** 
 25,0 19,6 23,2 20,0 39,1 28,3 

Privat kommercielt 
tilbud

**  21,7 25,0 28,5 29,6 40,6 30,7 

På egen hånd
*
 

(uorganiseret)
  63,2 44,6 56,3 60,0 50,7 56,0 

Anden sammenhæng
 

 3,3 10,7 7,9 4,8 4,0 5,1 

Total   (n=212)  (n=56)  (n=151)  (n=125)  (n=276)  (n=820) 

        
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Procenterne er andel af respondenter i den pågældende uddannelseskategori, der tilkendegiver at have dyrket idræt i den 
pågældende organiseringsform. Respondenterne kan afgive flere kategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 
pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 75 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem uddannelseskategorier (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem uddannelseskategorier (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

Tabel 48: Andel af de idrætsaktive der dyrker idræt eller motion under forskellige organiseringsformer fordelt på køn (pct.) 

 
Mand Kvinde I alt 

    Klub eller 
forening

** 34,4 22,6 28,2 

Privat kommercielt 
tilbud

 29,4 29,4 29,4 

På egen hånd 
(uorganiseret)

 55,1 55,9 55,5 

Anden 
sammenhæng

 4,8 5,8 5,3 

  (n=419)  (n=469)  (n=888) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter af det pågældende køn, 
der tilkendegiver at have dyrket idræt i den pågældende 
organiseringsform. Respondenterne kan afgive flere kategorier, 
hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for 
tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 7 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem køn (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem køn (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 49: Andel af skoleelever, som inden for den seneste uge har dyrket idræt under forskellige organiseringsformer særskilt for 
drenge og piger (pct.) 

 Dreng Pige I alt 

    Forening eller 
idrætsklub

** 56,8 23,7 38,4 

Kommunal 
institution

 7,0 7,7 7,4 

Kommercielt tilbud
 

7,5 9,6 8,7 

Anden org.
* 

14,4 18,3 16,6 

På egen hånd 
/selvorg.

1 10,1 9,0 9,5 

Total 
100   

(n=784) 
100  

(n=986) 
100  

(n=1.770) 

    
Note: Respondenterne har kunnet angive flere organisationsformer, 
hvorfor kolonnerne ikke summere til 100 pct. 
Note: 112 respondenter udelades pga. manglende værdier. 
1
Respondenterne fra Aldersrogade har fået spørgsmålet i en anden 

form, hvor kategorien ”på egen hånd/selvorg.” ikke indgik, hvorfor der i 
denne kategori udelades yderligere 68 respondenter. 
** 

Chi
2
-test signifikant med α<0,01 

* 
Chi

2
-test signifikant med α<0,05

 

 

Tabel 50: Andelen af skoleelever, som inden for den seneste uge har dyrket idræt under forskellige organiseringsformer, fordelt 
på klassetrin (pct.) 

 
   4. og 5. klasse 6. og 7. klasse 

8. klasse  
og opefter 

I alt 

        
Forening eller idrætsklub

 
   40,5 36,3 37,1 38,1 

Kommunal institution
 

   9,9 6,9 6,8 8,0 

Kommercielt tilbud
** 

   3,1 6,4 9,3 5,9 

Anden org.
* 

   21,3 15,8 16,7 18,2 

På egen hånd /selvorg.
**1 

   6,0 8,3 13,0 8,6 

Total    
100 

(n=634/654) 
100 

(n=565/595) 
100 

(n=424/442) 

100 
(n=1.623/ 

1.691) 

        
Note: Respondenterne har kunnet angive flere organisationsformer, hvorfor kolonnerne ikke summere til 100 pct. 
Note: 141 respondenter udelades pga. manglende værdier. 
1
Respondenterne fra Aldersrogade har fået spørgsmålet i en anden form, hvor kategorien ”på egen hånd/selvorg.” ikke indgik, 

hvorfor der i denne kategori udelades yderligere 59 respondenter. 
** 

Chi
2
-test signifikant med α<0,01 

* 
Chi

2
-test signifikant med α<0,05

 

 
  



Tabel 51: Andel af de idrætsaktive der dyrker idræt eller motion under forskellige organiseringsformer fordelt på alder (pct.) 

 
16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år Over 70 år I alt  

         
Klub eller forening

** 
45,2 35,6 17,1 18,0 24,0 36,4 23,3 28,4 

Privat kommercielt 
tilbud

** 43,7 38,9 29,8 20,0 22,7 12,7 5,0 29,2 

På egen hånd 
(uorganiseret)

** 42,1 50,6 59,1 63,3 53,5 56,4 76,7 55,6 

Anden sammenhæng
** 

1,6 5,0 5,0 3,3 4,0 10,9 15,0 5,2 

Total (n=126) (n=239) (n=181) (n=150)  (n=75)  (n=55)  (n=60) (n=886) 

         
Kilde: Spørgeskemaundersøgelse gennemført i august-september 2011 
Note: Procenterne er andel af respondenter i den pågældende alderskategori, der tilkendegiver at have dyrket idræt i den 
pågældende organiseringsform. Respondenterne kan afgive flere kategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 
pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 9 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem alderskategorier (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem alderskategorier (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

Tabel 52: Andel af skoleelever, som dyrker idræt under forskellige organiseringsformer, opdelt efter forældrenes 
idrætsdeltagelse (pct.) 

 
   

Begge forældre 
dyrker idræt 

Kun en forældre 
dyrker idræt 

Ingen forældre 
dyrker idræt 

I alt 

        
Forening eller idrætsklub

** 
   44,8 40,6 35,3 39,1 

Kommunal institution
 

   9,3 7,6 6,8 7,6 

Kommercielt tilbud
** 

   13,1 10,1 6,4 9,0 

Anden org.
 

   20,0 16,2 15,4 16,7 

På egen hånd /selvorg.
* 

   12,3 10,7 7,3 9,5 

Total    
100 

(n=375) 
100 

(n=525) 
100 

(n=781) 
100 

(n=1.681) 

        
Note: Respondenterne har kunnet angive flere organisationsformer, hvorfor kolonnerne ikke summere til 100 pct. 
Note:

 
Respondenterne fra Aldersrogade har ikke svaret på forældrenes idrætsdeltagelse, og udelades derfor af denne tabel. 

Yderligere 133 respondenter udelades pga. manglende værdier 
** 

Chi
2
-test signifikant med α<0,01 

* 
Chi

2
-test signifikant med α<0,05

 

 
  



Tabel 53: Andel af de idrætsaktive der dyrker idræt eller motion under forskellige organiseringsformer fordelt på samlivsform 
(pct.) 

  
Par med 

børn 
Par uden 

børn 
Enlige med 

børn 
Enlige uden 

børn 
Hjemmeboende 
børn over 16 år 

I alt 

        
Klub eller forening

** 
 17,3 34,4 15,4 29,8 45,9 27,6 

Privat kommercielt tilbud
** 

 21,9 25,0 42,3 34,4 44,0 30,0 

På egen hånd 
(uorganiseret)

**  63,6 53,8 57,7 55,3 40,4 56,0 

Anden sammenhæng
* 

 4,9 8,8 0,0 4,2 1,8 4,8 

Total  (n=283)  (n=160)  (n=52)  (n=215)  (n=109)  (n=819) 

        
Note: Procenterne er andel af respondenter i den pågældende samlivskategori, der tilkendegiver at have dyrket idræt i den 
pågældende organiseringsform. Respondenterne kan afgive flere kategorier, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 
pct.  
Note: Kun respondenter, der har svaret ”ja” eller ”ja – men ikke for tiden” til at dyrke idræt mv. er medtaget (895 respondenter). 76 
respondenter er udeladt pga. manglende værdier. 
** 

Signifikant forskel mellem samlivskategorier (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem samlivskategorier (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 54: Spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” fordelt på bor i eller uden for området / 
børneundersøgelsen (pct.) 

 Bor inden 
for 

området 

Bor uden 
for 

området 
I alt 

    Jeg vil hellere gå til noget 
andet

1 18,3 17,4 18,0 

Tidspunkterne passer mig 
ikke

1 15,5 14,2 15,0 

Jeg må ikke for min mor og 
far

 3,5 1,9 2,9 

Det er for dyrt
** 

3,3 9,3 5,7 

Jeg syntes ikke, det er 
sjovt

1 15,5 13,0 14,5 

Jeg kan ikke lide at klæde 
om sammen med andre

* 6,8 3,1 5,4 

Jeg har ikke mulighed for at 
gå til idræt fordi jeg skal 
hente/passe min søskende

 
2,0 0,8 1,5 

Der er ingen steder, hvor 
det kun er piger, der må 
deltage

 
4,3 3,9 4,1 

Der er ingen steder, hvor 
det kun er drenge, der må 
deltage 

0,0 0,0 0,0 

Der er ingen af de 
idrætsgrene, som jeg kan 
lide, i nærheden

 
7,2 5,3 6,5 

Jeg vil ikke gå til noget på 
et fast tidspunkt

1 7,2 8,5 7,7 

Jeg har et fritidsarbejde
1* 

4,9 10,0 6,9 

Jeg mangler tid
* 

12,2 19,5 15,0 

Ved ikke
1 

21,4 25,1 22,8 

Total
2 

 (n=388/395)  (n=247/257)  (n=635/652) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier 
der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan afgive flere 
grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct. 
Kun respondenter, der ikke dyrker idræt er medtaget.  
1 

Svarkategorien har ikke indgået i spørgeskemaet for Aldersrovej. 
2
I de kategorier hvor spørgsmålet ikke indgår i Aldersrovej er 17 

respondenter udeladt 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

 

  



Tabel 55: Fordelingen af de voksnes idræts-inaktives svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på fødested (pct.) 

 

  

 Født i 
Danmark 

Ikke født i 
Danmark 

I alt 

    Bruger tiden på arbejde / 
for lidt fritid

** 23,4 38,9 32,4 

Har dårligt helbred
* 

32,8 23,9 27,6 

Bruger tiden på familien
** 

11,1 24,8 19,0 

Gider ikke
** 

18,4 10,0 13,6 

Er for gammel
 

7,8 4,4 5,8 

Sport/motion interesserer 
mig ikke

** 9,4 2,7 5,5 

Har svært ved at få barn / 
børnene passet

** 2,5 8,3 5,8 

Bruger tiden på andre 
fritidsinteresser

 7,0 4,1 5,3 

Total  (n=244)  (n=339)  (n=583) 

    Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier 
der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan afgive flere 
grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne summere til mere end 100 
pct. Kun respondenter, der har svaret nej til at dyrke idræt mv. og har 
afgivet mindst en grund til dette er medtaget (594 respondenter). I 
tabellen er kun medtaget de 8 mest angivne grunde (i alt 687 grunde). 
11 respondent er udeladt pga. manglende værdi. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 



Tabel 56: Fordelingen af de idræts-inaktive voksnes svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på uddannelse (pct.) 

 
 Grundskole 

Gymnasial 
Uddannelse 

Erhvervsfaglig 
Uddannelse/ 
AMU 

Videregående 
uddannelse 

Under 
uddannelse 

I alt 

        Bruger tiden på arbejde 
/ for lidt fritid

*  25,0 38,5 33,6 34,4 41,5 33,0 

Har dårligt helbred
** 

 35,9 25,6 32,7 27,8 11,5 27,6 

Bruger tiden på 
familien

*  22,9 20,5 25,5 17,8 10,0 19,4 

Gider ikke
 

 9,9 12,8 13,6 10,0 20,0 13,2 

Er for gammel
** 

 9,4 2,6 7,3 6,7 0,0 5,9 

Sport/motion 
interesserer mig ikke

  6,8 7,7 4,5 4,4 6,9 6,1 

Har svært ved at få 
barn / børnene passet

  4,7 7,7 9,1 6,7 5,4 6,2 

Bruger tiden på andre 
fritidsinteresser

  4,7 5,1 8,2 5,6 4,6 5,5 

Total   (n=192)  (n=39)  (n=110)  (n=90)  (n=130)  (n=561) 

        
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan 
afgive flere grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne summere til mere end 100 pct. Kun respondenter, der har svaret nej til at 
dyrke idræt mv. og har afgivet mindst en grund til dette er medtaget (594 respondenter). I tabellen er kun medtaget de 8 mest 
angivne grunde (i alt 687 grunde). 33 respondent er udeladt pga. manglende værdi. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 57: Fordelingen af de idræts-inaktive voksnes svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på køn (pct.) 

 
Mand Kvinde I alt 

    Bruger tiden på 
arbejde / for lidt fritid

 35,3 30,2 32,1 

Har dårligt helbred
 

31,7 25,6 27,9 

Bruger tiden på 
familien

** 10,3 24,5 19,1 

Gider ikke
 

16,1 11,7 13,4 

Er for gammel
 

7,1 5,2 5,9 

Sport/motion 
interesserer mig ikke

 5,8 6,8 5,9 

Har svært ved at få 
barn / børnene passet

* 3,1 7,6 5,9 

Bruger tiden på andre 
fritidsinteresser

 5,8 5,2 5,4 

Total  (n=224)  (n=367)  (n=591) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende 
kategorier der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan 
afgive flere grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne summere til 
mere end 100 pct. Kun respondenter, der har svaret nej til at dyrke 
idræt mv. og har afgivet mindst en grund til dette er medtaget (594 
respondenter). I tabellen er kun medtaget de 8 mest angivne grunde (i 
alt 687 grunde). 3 respondent er udeladt pga. manglende værdi. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 



Tabel 58: Fordelingen af de idræts-inaktives skoleelevers svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller 
sport?” fordelt på køn (pct.) 

 Dreng Pige I alt 

    Jeg vil heller gå til noget 
andet

1** 26,6 16,0 18,9 

Tidspunkterne passer mig 
ikke

1 15,2 15,8 15,6 

Jeg må ikke for min mor og 
far

 1,2 3,7 3,0 

Det er for dyrt
 

4,3 6,6 6,0 

Jeg syntes ikke, det er 
sjovt

1 17,1 13,2 14,3 

Jeg kan ikke lide at klæde 
om sammen med andre

 4,3 6,4 5,8 

Jeg har ikke mulighed for at 
gå til idræt fordi jeg skal 
hente/passe min søskende

 
0,6 2,1 1,7 

Der er ingen steder, hvor 
det kun er piger, der må 
deltage

** 
0,0 6,2 4,5 

Der er ingen steder, hvor 
det kun er drenge, der må 
deltage 

0,0 0,0 0,0 

Der er ingen af de 
idrætsgrene, som jeg kan 
lide, i nærheden

 
5,7 7,1 6,7 

Jeg vil ikke gå til noget på 
et fast tidspunkt

1 5,7 9,0 8,1 

Jeg har et fritidsarbejde
1 

8,2 7,1 7,4 

Jeg mangler tid
 

16,7 15,3 15,7 

Ved ikke
1 

21,5 24,5 23,7 

Total
2 

 (n=158/162)  (n=424/437)  (n=582/599) 

    
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier 
der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan afgive flere 
grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct. 
Kun respondenter, der ikke dyrker idræt er medtaget. 
Note: 53 respondenter er udeladt pga. manglende værdier.  
1 

Svarkategorien har ikke indgået i spørgeskemaet for Aldersrovej. 
2
I de kategorier hvor spørgsmålet ikke indgår i Aldersrovej er yderligere 

17 respondenter udeladt 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

 

  



Tabel 59: Fordelingen af de idræts-inaktive voksnes svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på alder (pct.) 

 
16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år Over 70 år I alt  

         Bruger tiden på 
arbejde / for lidt fritid

** 34,5 37,3 46,9 33,6 20,3 8,5 8,3 32,3 

Har dårligt helbred
** 

15,5 13,4 14,8 34,5 36,2 59,6 63,9 27,6 

Bruger tiden på 
familien

** 5,2 20,9 32,0 22,7 13,0 8,5 2,8 19,1 

Gider ikke
* 

25,9 14,9 10,9 12,6 14,5 12,8 0,0 13,5 

Er for gammel
** 

0,0 0,0 0,0 1,7 8,7 23,4 44,4 5,9 

Sport/motion 
interesserer mig ikke

 10,3 5,2 1,6 6,7 5,8 8,5 11,1 5,9 

Har svært ved at få 
barn/børnene passet

** 1,7 9,0 11,7 5,0 0,0 2,1 0,0 5,9 

Bruger tiden på andre 
fritidsinteresser

 1,7 5,2 4,7 5,9 5,8 8,5 8,3 5,4 

Total (n=58) (n=134) (n=128) (n=119)  (n=69)  (n=47)  (n=36) (n=591) 

         
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan 
afgive flere grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne summere til mere end 100 pct. Kun respondenter, der har svaret nej til at 
dyrke idræt mv. og har afgivet mindst en grund til dette er medtaget (594 respondenter). I tabellen er kun medtaget de 8 mest 
angivne grunde (i alt 687 grunde). 3 respondent er udeladt pga. manglende værdi. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01; 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 60: Fordelingen af de idræts-inaktive voksnes svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på samlivsform (pct.) 

  
Par med 

børn 
Par uden 

børn 
Enlige med 

børn 
Enlige uden 

børn 
Hjemmeboende 
børn over 16 år 

I alt 

        Bruger tiden på arbejde / 
for lidt fritid

**  44,0 22,8 25,0 21,6 30,0 31,4 

Har dårligt helbred
** 

 19,4 34,2 20,0 46,3 10,0 27,9 

Bruger tiden på familien
** 

 33,3 9,6 31,7 6,7 4,0 19,7 

Gider ikke
** 

 11,6 9,6 10,0 16,4 30,0 13,8 

Er for gammel
** 

 0,9 14,9 0,0 11,9 0,0 6,1 

Sport/motion interesserer 
mig ikke

  3,7 8,8 1,7 6,7 10,0 5,7 

Har svært ved at få 
barn/børnene passet

**  10,2 1,8 18,3 0,0 0,0 6,1 

Bruger tiden på andre 
fritidsinteresser

  5,1 8,8 3,3 4,5 4,0 5,4 

Total  (n=216)  (n=114)  (n=60)  (n=134)  (n=50)  (n=574) 

        
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan 
afgive flere grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne summere til mere end 100 pct. Kun respondenter, der har svaret nej til at 
dyrke idræt mv. og har afgivet mindst en grund til dette er medtaget (594 respondenter). I tabellen er kun medtaget de 8 mest 
angivne grunde (i alt 687 grunde). 20 respondent er udeladt pga. manglende værdi. 
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01; 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 

  



Tabel 61: Fordelingen af de idræts-inaktive skoleelevers svar på spørgsmålet: ”Hvorfor dyrker du ikke motion, idræt eller sport?” 
fordelt på forældres idrætsdeltagelse (pct.) 

 
   

Begge forældre 
dyrker idræt 

Kun en forældre 
dyrker idræt 

Ingen forældre 
dyrker idræt 

I alt 

        Jeg vil hellere gå til 
noget andet

    20,9 18,2 18,8 19,0 

Tidspunkterne passer 
mig ikke

    22,0 14,5 14,7 15,8 

Det er for dyrt
 

   5,5 7,9 5,6 6,3 

Jeg syntes ikke, det er 
sjovt

*    9,9 10,3 17,9 14,4 

Jeg vil ikke gå til noget 
på et fast tidspunkt

*    11,0 12,1 5,3 8,2 

Jeg har et 
fritidsarbejde

*    14,3 6,7 6,0 7,5 

Jeg mangler tid
* 

   26,4 15,2 13,5 16,0 

Ved ikke
* 

   13,2 23,0 26,3 23,3 

Total     (n=91)  (n=165)  (n=319)  (n=575) 

        
Note: Procenterne er andel af respondenter i de pågældende kategorier der afgiver den pågældende grund, respondenterne kan 
afgive flere grunde, hvorfor procenterne i kolonnerne ikke summerer til 100 pct. Kun respondenter, der ikke dyrker idræt er 
medtaget. 
Note: 77 respondenter er udeladt pga. manglende værdier, herunder alle fra Aldersrovej, der ikke har besvaret spørgsmålet om 
forældrenes idrætdeltagelse.  
** 

Signifikant forskel mellem områderne (Chi
2
-test) med α<0,01 

*
 Signifikant forskel mellem områderne (Chi

2
-test) med α<0,05 

 


